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"Acxnon 1.
21N yevun mepintwon, woylel 6t

z=x+ jy =rel’
OTIOU Ol TTOAXEC CUVTETAYUEVES BlvovTal and TIC OyECELC:
r=z| = V22 + ¢, 0 = arctan(y/x).
‘Eyouue howndv:
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Yo oyuarta (o) xou (B) amewxovilovton ot uryadixol z, %, z*, Z%, -z, —%, —z*

Tic 800 mepttmoec: |z1| = 0.7071 < 1 xou |25] = 1.4142 > 1. Ewbixdtepa, etvou:
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"Acxnon 2.

To avdntuyua oe oepd Taylor plog cuvdptnone f(x) yopw and to onueio xq elvou:

F(2) = Fao)+0uf ()], (5—w0)+ =02 f(2)],_, (5—0)*+...+ 0 ()]

510 10 (x—x0)%+. ..

T=x0

Ta avartiyyata oe oepd Taylor twv cuvapthcewy e/?, cos z, sinx, ylpw and to onueio xg =
0, Vo elvou:
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Onédte Yo slvan:
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cosx + jsinx = —§+E—a+...+(— ) (2n)!+“
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T Sevtepa LEAN Twv e€lotoewy (1) xou (4) eivon loa, dpor xon tar Tpdto Yo ebvon (oo, Oa Loy et
enopévwg N oyéor Euler:
e’* = cosx + jsinx

"Acxnon 3.

O pilec tou TONLWVOPOL f(z) = 24 4+ 1 elvon oL Moec e eélowone 24 = —1, émou z € C.
Tevind, 1 e€lowon 2" = a énou z,a € C, éyel n Moeic. Av Véoouye dmou a = |af exp’? =
|a|(cos ¢ + jsin @), ol Noeig autée Yo dlvovton and v oyéon:

2k 2k
zk:\”/|a|(cosu+jsinu), k=0,1,....,n—1
n
Yuvenoe o Ty elowon =1, €Y OUE:
a=—1=1lexp’™ = 1(cos7 + jsinm)

xan oL Aooelc e elowong Yo ebvou:
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1 1 k=0,1,2,3 =
'Cos§+jsin§, k=0,
L cos?j{]:s%n?jf, k=1,
cosf+jsm%”, k=2,
\COS%+jSiIl%T, k=3
(cos T 4 jsinZ, k=0,
L= —COS%+]:S?H%, k=1,
—cos§ —gsinf, k=2
(cos § — jsin 7, k=3

Yt Matlab n evtoh roots(c) diver tic pilec Tou TOANUWYVOUOL TO OTol0 €YEL CUVTEAEGTES TO
otouyelor Tou dlaviopatoc ¢. Av to ¢ éyel n + 1 otouyela, o Tohudvupo Yo elvow: (1) * 2™ +
..t c(n)xx+c(n+1). Ondte v va népo tic pilec Tou Tohuwvipoy f(2) = 2* + 1, apxel va



Xenowonoon TNy evioly roots(c), émou ¢ = [1,0,0,0, 1]. H Adon mou diver n Matlab eivou:

ans = —0.7071 + 0.7071:
—0.7071 — 0.70712
0.7071 4 0.70712

0.7071 — 0.70712

1 omola - e Wi avadLdTol ) - GUUTITTEL UE auTY) ToL Bivel 1) Topomdve wédodog, agol toydel oTL:

2
COS% = sin% = g =0.7071
omou 1 teTpaywvixy| pillo Tou 2 €yel utohoyioTel e axpifBela 4 Sexadxdy Ynelwy, ue TN cLVEE-

non sqrt tng Matlab.
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-0.4r
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Xenotgonowwvtog Téhoc Ty evioly| plot(ans,’.”), unop vo 6yYedLdow ooy onueio 6To eTUNESO
TV Pryadixdy Tic 4 pilec Tou ToAuwvipou f(z) = 2%+ 1, oL onolec elvon T 4 pryadind ototyela
Tou OLVOoUATOS ans.



